
Βύρωνας 18/6/2026
Αριθ. Πρωτ.: 134
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ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 
Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ

ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΙΣ ΔΙΩΞΕΙΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΤΟΝ ΣΕΠΕ Ν. ΣΜΥΡΝΗΣ

«Τα σωματεία δεν εκφοβίζονται»

Ο  Σύλλογος  Εκπαιδευτικών  Π.Ε.  “ΡΟΖΑ  ΙΜΒΡΙΩΤΗ”  εκφράζει  την  συμπαράστασή  του  στους 
συναδέλφους του ΣΕΠΕ Ν. Σμύρνης.

Η δίωξη της προέδρου και του αντιπροέδρου του ΣΕΠΕ της Ν. Σμύρνης εντάσσεται στο ευρύτερο κλίμα 
πειθαρχικών  διώξεων,  ΕΔΕ  και  διοικητικών  διαδικασιών  που   έχουν  στόχο  να  περιορίσουν  τη 
συνδικαλιστική  δράση  και  να  λειτουργήσουν  αποτρεπτικά  απέναντι  στη  συλλογική  διεκδίκηση 
δικαιωμάτων. Μια σωρεία πειθαρχικών διαδικασιών που έχουν προκαλέσει έντονες αντιδράσεις στον 
εκπαιδευτικό κόσμο το τελευταίο διάστημα. Μια νέα πραγματικότητα αυξημένων διοικητικών ελέγχων 
και  πειθαρχικών  διώξεων  εκφοβισμού  και  τρομοκράτησης,όπου  η  ΔΙΠΕ  Δ΄  Αθήνας  συνεχίζει  να 
πρωτοστατεί.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Συλλόγου της Ν.Σμύρνης, τα δύο συνδικαλιστικά στελέχη παρέλαβαν στις 
10  Ιουνίου  την  απόφαση παραπομπής  τους  με  την  κατηγορία  της  «αναξιοπρεπούς  συμπεριφοράς», 
ύστερα από αναφορά που κατατέθηκε μετά από συνδικαλιστική παρέμβαση σχετικά με την εφαρμογή 
της τηλεκπαίδευσης στο 4ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Σμύρνης τον Ιανουάριο του 2026.

Η  ΔΟΕ  έχει  καταγγείλει  δημόσια  παρέμβαση  του  Διευθυντή  Εκπαίδευσης  κατά  τη  διάρκεια 
εξέλιξης της ΕΔΕ,  διατηρώντας επιφυλάξεις  για τη διαδικασία της Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης 
υποστηρίζοντας  ότι  δημιουργούνται  ζητήματα  αντικειμενικότητας  και  αμεροληψίας.  Αντίστοιχα,  η 
ΑΔΕΔΥ είχε τονίσει ότι η συνδικαλιστική δράση αποτελεί συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμα και 
είχε  καλέσει  τη  διοίκηση  να  διασφαλίσει  την  τήρηση  των  αρχών  της  νομιμότητας  και  της 
ουδετερότητας.

Η  υπόθεση   εγείρει  ευρύτερα  ερωτήματα  για  την  προσπάθεια  περιορισμού   της  συνδικαλιστικής 
δράσης,όπως  και τη σχέση-παρέμβαση της διοίκησης  στα εκπαιδευτικά  σωματεία.

Ένα ευρύ κύμα συμπαράστασης υπέρ των δύο συναδέλφων  έχει διαμορφωθεί, με  356 υπογραφές 
εκπαιδευτικών  της  Νέας  Σμύρνης,  58  ψηφίσματα  στήριξης  από  Συλλόγους  Εκπαιδευτικών 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, ΕΛΜΕ και άλλα σωματεία.

Συναδέλφισσες-οι,

Συνεχίζουμε τη δράση μας  τονίζοντας ότι «τα σωματεία δεν εκφοβίζονται, δεν εκβιάζονται». Καλούμε 
εκπαιδευτικούς,  γονείς  και  εργαζόμενους  να  στηρίξουν  τον  αγώνα  για  την  προάσπιση  των 
συνδικαλιστικών ελευθεριών,των εργασιακών  δικαιωμάτων ,όπως και των μορφωτικών δικαιωμάτων 
των μαθητών-τριών.

Στηρίζουμε την παράσταση διαμαρτυρίας στη Δ΄ Διεύθυνση, την Παρασκευή 19/6 στις 13.30.

Συνεχίζουμε ως τη δικαίωση όλων των διωκόμενων συναδέλφων μας!!
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